



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：100年2月1日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：編審莊金生

連絡電話：03-3188343

編號：1000003

「麵包大師獻愛心、技藝扎根在監所」

法務部與吳寶春合作推動生命教育暨技藝扎根計畫

榮獲2010年路易樂斯福世界麵包大賽冠軍的吳寶春先生，其努力不懈、艱苦奮鬥的經歷，可說是國人的典範，有鑑於此，法務部特邀其一起推動「法務部所屬矯正機關生命教育暨技藝扎根計畫」，藉由巡迴演講及技藝傳承等方式，激勵收容人改悔向上，順利復歸社會。

巡迴演講活動於100年1月31日假明陽中學揭開序幕，法務部曾部長特別親自出席並致贈感謝狀，曾部長表示，一個願意接納的社會，是引導收容人回歸社區後良性循環的重要力量，倘社會公益團體能開啟接納的大門，更生人的路將是充滿希望與溫馨。吳寶春先生幫助社會上最需要關懷的族群，化愛心為具體行動，相信在他的拋磚引玉帶動下，將吸引更多賢達人士投入教化輔導的行列，社會也將因此更加和諧及美好。部長也期勉各矯正機關收容人及地檢署更生人，應該抱持感恩的態度，以惜福的心來分享社會各界的愛和溫情，面對一切人、事、物，並於重返家園後戮力「回饋社會」，將此份溫情源源不絕的流傳下去。

為表示對生命教育之熱烈支持，曾部長更邀請吳寶春先生等人一起用「掌印」為此次活動做見證。吳寶春先生並隨即以「不要讓宿命變命運」為題，正式展開首場之巡迴演講，談話內容均為其一路走來成長過程之點滴故事，聽來令人倍感親切而獲益良多。演講結束後吳先生更親自與收容少年逐一握手，並致贈其手工親製之小麵包，場面十分溫馨。

為祝賀明陽中學全體師生新年快樂，曾部長亦於當日中午與該校師生一起圍爐，提前慶祝農曆春節到來。